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Státní fond audiovize 

Veletržní palác 
Dukelských hrdinů 47 
170 00 Praha 7 

  

Česko-dánský snímek podpořený SFA, Pan Nikdo proti 

Putinovi, získal Oscara. Česká audiovize slaví mimořádný 

mezinárodní úspěch 

Tisková zpráva, 16. 3., Praha  

Česko-dánský dokumentární snímek Pan Nikdo proti Putinovi (Mr. Nobody Against Putin) získal Oscara v kategorii nejlepší 

celovečerní dokumentární film. Americká Akademie filmového umění a věd ocenila režiséra Davida Borensteina a Pavla 

Talankina. Film vznikl v hlavní produkci společnosti Made in Copenhagen a v české koprodukci společnosti by PINK. 

Na české straně se na projektu producentsky podíleli Radovan Síbrt, Alžběta Karásková a Petra Dobešová. Pro českou 

audiovizi jde o mimořádný moment: na oscarový triumf filmu 

Kolja, oceněného Akademií v roce 1997, nyní navazuje další 

český film až po 29 letech. 

Státní fond audiovize měl čest být součástí této cesty. 

Projekt Pan Nikdo proti Putinovi podpořil v několika fázích 

jeho vzniku a uvádění, a to ve výzvách zaměřených na 

menšinovou koprodukci dokumentárního filmu, 

distribuci, propagaci a propagaci českých děl v 

souvislosti s Oscary. Celková selektivní dotace ze strany 

Fondu činila dohromady 2 170 000 Kč. 

Snímek zachycuje, jak se autoritářské mechanismy a státní 

propaganda propisují do každodenního života i do školního 

prostředí, a sleduje osobní příběh člověka, který se z 

obyčejného učitele stává svědkem doby, kdy se formuje 

historie. Právě spojení silného filmového tvaru, mimořádné 

občanské odvahy a závažného společenského tématu činí z 

tohoto díla výjimečný počin současné audiovize. 

Úspěch filmu Pan Nikdo proti Putinovi zároveň znovu ukazuje, 

že česká audiovize je schopna vstupovat do mezinárodních 

projektů nejen jako spolehlivý koprodukční partner, ale také 

jako nositelka profesionality a kulturní relevance. Státní fond audiovize považuje za důležité podporovat díla, která obstojí 

umělecky, společensky i v mezinárodním kontextu, a váží si toho, že mohl být součástí cesty filmu, který nyní dosáhl na 

nejprestižnější filmové ocenění světa. 
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V případě jakýchkoliv dalších dotazů se neostýchejte na nás obrátit.  

 

S pozdravem a přáním krásných audiovizuálních zážitků, 

Pavlína Vítková,  

Koordinátorka komunikace 

+420 776 445 755 

pavlina.vitkova@fondkinematografie.cz 

www.fondkinematografie.cz 

 

 

mailto:pavlina.vitkova@fondkinematografie.cz
file:///C:/Users/pavlina.vitkova/Downloads/www.fondkinematografie.cz

